)

Z= iInsportline

POUZIVATELSKY MANUAL - SK

IN 21393 Posilinovaci stojan inSPORTIline Cable Column
CC410




OBSAH

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt ettt ettt ettt sae et s st sa s et es s s s sesans 3
40 Y4\ Y 107N 1 OO 4
MONTAZ ...ttt e ettt en st n et enne st en s et en s ansenaneannees 7
POKYNY K CVICENIU ...t s en s nanenssansenenans s eennees 24
UDRZBA ...ttt et ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt er s e e e e 25
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ........oouiieeieeieeeeeeeeeeeeeeeess et eseseseen s naeaennansenenenen 25
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE ........cocoiuiveeeieeeeeeeeeeeeeeee et sae s s en s aan e, 25



BEZPECNOSTNE POKYNY

o Dakujeme za zakupenie tohto produktu a za prejavenu déveru. Pred zahajenim montaZe a
pred pouzivanim vyrobku sa podrobne zoznamte s obsahom manualu. Manudl si ponechajte
pre buducu potrebu. V pripade nejasnosti kontaktujte odborny servis.

e Pred zahajenim montaze si taktiez skontrolujte Uplnost a neposkodenost vSetkych Casti.
Pouzivajte iba originalne nahradné diely a doplnky. Nevykonavajte neschvalené upravy
produktu.

o Montaz méze vykonavat iba dospela osoba. Pred pouzitim skontrolujte spravnost montaze a
pevnost produktu. Zariadenie musi spravne fungovat, aby nedo$lo k zraneniu pouzivatela.
Pokial zariadenie nefunguje spravne, nesie znamky poSkodenia alebo opotrebenia, potom sa
nesmie pouzivat. PoSkodené alebo opotrebené diely musia byt ihned odborne vymenené.

e Pred zahajenim cvi¢enia sa najskér poradte s lekarom.

e Zariadenie drzte mimo dosah deti a neplnoletych oséb.

o VZzdy sa najskor zahrejte zodpovedajucimi cvikmi.

e Zoznamte sa so vSetkymi odporuc¢aniami a varovaniami a dodrzujte ich.

e Zariadenie umiestnite na rovnu, &istu a suchu plochu. Zachovajte bezpe€nostny odstup od
dalSich objektov min 0,6 m.

¢ Nepouzivajte vonku.
e Zariadenie si sami neupravuijte.

e Pred kazdym cviCenim preverte pevnost vSetkych skrutiek a matic. Pokial je vyrobok
poSkodeny, nesmie sa pouzivat.

o Cvicte rozumne a neprepinajte sa. Pohyby nesmu byt prili§ prudké, aby nedoSlo k zraneniu
pouzivatela.

e Pocas cviCenia nezadrzujte dych.

o CviCte spravne a v zodpovedajucej miere. Vysoka zataz mobze viest k zdravotnym
komplikaciam.

o Oblecenie a telesné ¢Casti drzte mimo dosah pohyblivych dielov pristroja, aby nedoslo k ich
zachyteniu. Vezmite si vhodné Sportové oble€enie vratane Sportovej obuvi.

e Ziadna &ast pristroja nesmie branit pohybu pouZivatela.

e Dbajte na svoje zdravie a zo zaciatku zvolte miernejSie tempo. Taktiez je vhodna po dlhSej
dobe cvi€ebna pauza. Casom sa mbzZete prepracovat k intenzivnejSiemu tempu.

e Nespravne cviCenie alebo nedodrZanie bezpefnostnych zasad mézZe vyustit k vaznemu
zraneniu alebo k poSkodeniu zariadenia. V pripade pochybnosti alebo nejasnosti kontaktujte
odborny servis alebo predajcu.

¢ Nikdy neprekracujte uvedené hmotnostné limity.

e Venujte pozornost telesnym signalom. V pripade negativnych telesnych reakcii cvicenie
okamzZite ukoncite a kontaktujte svojho lekara.

e Kategéria: H pre domace pouzivanie
e Maximalna nosnost’ zavazia pre vzpieraésku tyé: 200 kg

e Maximalna nosnost’ pre kladky: 200 kg



ZOZNAM CASTI

Ozn Nazov
1 Spojovaci ram
2 Horny favy ram
3 Horny pravy ram
4 Ohnuty favy ram
5 Ohnuty pravy ram
6 Horny spojovaci ram
7 Horny pravy ohnuty ram
8 Horny favy ohnuty ram
9  Seststranna skrutka
10 Matica
11  Podlozka
12 Ty€ pre pritahy
13 Horna dosticka
14  Pravy ram kladky
15  Lavy ram kladky
16  Horny ram
17 Ram s otvorom — pravy
18 Ram s otvorom — lavy
19  Spodna dosticka
20 Ram s posuvacom — pravy
21  Ram s posuvacom — lavy
22  Podlozka ramu
23 Koncovka
24 Seststranna skrutka
25  Spodna zakladna
26  Horna zakladna
27  Vodiaca ty¢
28  Uzamykacie puzdro
29  Pojazdné puzdro
30  Gumova podloZka s ryhovanim
31 Bezpecnostny hak — pravy
32  Bezpelnostny hak — lavy
33  Seststranna skrutka
34  Nastavovacia skrutka s vnutornym Sesthranom
35 Koncovka

Specifikacia

M10 x 75
M10
g 10

M10 x 80

@ 25 x 1850

60 x I 26 x 45

M10 x 90
M8 x 10

51 x042.5x 36.6L

HHHHHHHH&(

ol
a

105
217

S NN P P NP P NP P NP

N B 00O F P N N N DN DNDN



36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74

Kruzok

T

Skrutka s vnutornym Sesthranom

Pruzna podlozka
PodlozZka

Vzpieracska ty¢
Vnutorna ty¢

Gumova podlozka
Horny spojovaci ram — kratky
Spodny spojovaci ram
Velké pojazdné puzdro
Duta pojazdna ty¢
Gumova podlozka
Sest'stranna skrutka
Sest'stranna skrutka
Sest'stranna skrutka
Sest'stranna skrutka
Dvojity drziak kladiek
Th

Lanko

Kladka

Drziak kladky
Sest'stranna skrutka
Sest'stranna skrutka
ZavaZie

Lanko

Réam kladky

Kratke drzadlo
Opierka n6h

Retaz s karabinou
Lanko

Distan&né puzdro kladky
Ram kladky

Lanko

5 &lankova retaz s karabinou
Lanko

Kladka

Stit

@60 x D 48.5x 27L
@50 x 310 x TO.5
M12 x 40
12
12

@ 48 x 298 x 2.5T

M10 x 25
M10 x 95
M10 x 55
M12 x 30

@5x 2745 mm

@ 95

M10 x 45
M10 x 50

@ 5x4 740 mm

@5x4 185 mm
@ 20 x 10.5 x L20.5

@5x1705mm

@5x9 715 mm
@ 50

N N P P P N NP OO N DNDN

=
NN[—‘-PNOOH

- N
~ @«

5 N P P P ®w PR N A

R N



75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96

Drziak vzpieraCskej ty¢e

Seststranna skrutka M8 x 20
Podlozka g8
Matica M8

Posilfiovac telesného jadra

Puzdro @33.2x029xJ20x 18

Drziak vzpieraCskej ty¢e

Velka podlozka @25x10x2.0
Ty€ pre drepy — fava

Ty€ pre drepy — prava

Drziak vzpieraCskej tyCe — pravy

Drziak vzpieracskej tyCe — lavy

Kratky drziak vzpieragskej tyCe — lavy

Kratky drziak vzpieracskej tyCe — pravy

Bezpec€nostna svorka posilfiovacej tyCe

DIhé drzadlo

Ty¢

Ruény remen

Drzadlo pre zdvih

Pinvtvare T @ 10 x 100
Ram pre leg curl

PodloZka @45 x25.5x5

R
o o

A R P P N RFP P NP PP PP R P P NP DN



MONTAZ

KROK 1

Pred utiahnutim pripevnite vSetky skrutky a matice.

Spojovaci material nepretahuijte.

Ozn.

© 00 N o 0o b~ W N P

N R
N Rk O

Nazov
Spojovaci ram
Horny lavy ram
Horny pravy réam
Ohnuty favy réam
Ohnuty pravy ram
Horny spojovaci ram
Horny pravy ohnuty rém
Horny lavy ohnuty ram
Sest'stranna skrutka
Matica
PodloZka

Podlozka ramu

Specifikacia Ks
1
1
1
1
1
1
1
1
16

16
32

M10 x 75
M10
10



1. Pripevnite favy ohnuty rdm (4) na horny favy rdm (2) pomocou skrutiek (9), podloziek (11) a

matic (10).

2. Pripevnite pravy ohnuty rdm (5) na horny pravy rdm (3) pomocou skrutiek (9), podloziek (11) a
matic (10).

3. Pripevnite spojovaci ram (1) na ohnuté ramy (4 a 5) pomocou skrutiek (9), podloziek (11) a
matic (10).

4. Pripevnite horny spojovaci ram (6) na ramy (2 a 3) pomocou skrutiek (9), podloziek (11) a
matic (10).

5. Pripevnite lavy ohnuty ram (8) na lavy ram (2) pomocou skrutiek (9), podloziek (11) a matic
(10).

6. Pripevnite pravy ohnuty ram (9) na pravy ram (3) pomocou skrutiek (9), podloziek (11) a matic
(10).

KROK 2

Pred utiahnutim pripevnite vSetky skrutky a matice.







Ozn.

10
11
12
13
14
15
16

Nazov Spec.
Sest'stranna skrutka M10 x 75
Matica M10
Podlozka @10

Ty¢ pre pritahy
Horna dosticka
Pravy ram kladky
Lavy ram kladky

Horny ram

N R RPN

Ozn.

17
18
19
20
21
22
23
24

Nazov
Ram s otvorom — pravy
Ram s otvorom — lavy
Spodna dosticka
Ram s posuvatom — pravy
Ram s posuvacom — lavy
Podlozka ramu
Koncovka

Seststranna skrutka

Pripevnite lavy posuvac (21) na favy ram s otvormi (18).

Pripevnite pravy posuvac (20) na pravy ram s otvormi (17).

Spec.

M10 x 80

Ks

O NN R P A~ R R

Pripevnite horny rdm (16) a rdm s otvormi (18) na konstrukciu zostavenu v Kroku 1 pomocou
skrutiek (9), podloziek (11), matic (10), hornej dostiCky (13) a spodnej dostiCky (19).

Pripevnite pravy ram kladky (14) a favy ram kladky (15) na hornu dosticku (13) pomocou
skrutiek (9), podloziek (11) a matic (10).

Pripevnite koncovky (23) na hornu dosti¢ku (13) pomocou skrutiek (9), podloziek (11) a matic

(10).

Pripevnite podlozky ramu (22) na spodnu dosticku (19) pomocou skrutiek (9), podloziek (11) a

matic (10).

Pripevnite ty€ pre pritahy (12) na hornu dosticku (13) pomocou skrutiek (24), podloziek (11) a

matic (10).

10



Ozn.

10

11

25
26

27

28
29

30

31
32

KROK 3

Nazov

Matica

Podlozka

Spodna zakladna

Horna zakladna

Vodiaca ty¢

Uzamykacie puzdro

Pojazdné puzdro

Gumova podloZka s ryhovanim

Bezpecnostny hak — pravy

Bezpecnostny hak — favy

Spec.

M10

g 10

@ 25 x
1850

@ 60 x
D 26 x
45

Ks  Ozn.
8 34
16 35
2 36
2 37
2 38
2 39
2 40
2 41
1 42
1 43

11

Nazov

Nastavovacia
skrutka

S vnutornym
Sesthranom

Koncovka
Kruzok
T
Skrutka

S vnutornym
Sesthranom

Pruzna podlozka

Podlozka

Vzpieragska ty¢

Vnutorna ty¢

Gumova podlozka

Spec. Ks

M8 x 10 2

@51 xd425x 5
36.6L

J60xd485x27L 2
@ 50x310x T0.5 2

M12 x 40 2
J12 2
g12 2

1

@ 48 x 298 x 2.5T 2



33

M10 x BezpecCnostna

Sest'stranna skrutka 8 89  svorka
posilfiovacej tyce

90

| Poradie |
montaie

Pripevnite spodnu zakladfiu (25) na spodnu dosti¢ku (19) pomocou skrutiek (33), podloziek
(11) a matic (10).

Pripevnite hornu zakladriu (26) na hornu dosticku (13) pomocou skrutiek (33), podloziek (11) a
matic (10).

Na vodiacu ty¢ (27) nasurite gumovu podlozku (30), bezpecnostny hak - lavy (32), pojazdné
puzdro (29) a potom vodiacu ty¢ pripevnite do puzdier (28) a zaistite pomocou nastavovacej
skrutky s vnuatornym Sesthranom (34).

Pripevnite vzpiera&sku ty¢ (41) do pojazdného puzdra (29) a zaistite pomocou kruzka (36),
vnutornej ty€e (42), tfha (37), koncovky (35), skrutky s vnatornym Sesthranom (38), pruznej
podlozky (39), podloZky (40) a svorky (89).

Na vodiacu ty€ (27) nasufite gumovu podloZku (30), bezpe€nostny hak - pravy (31), pojazdné
puzdro (29) a potom vodiacu ty€ pripevnite do puzdier (28) a zaistite pomocou nastavovacej
skrutky s vnutornym Sesthranom (34).

12



KROK 4

Ozn.

10
11
39
40

44

45

46

47

Nazov
Matica
Podlozka
Pruzna podlozka
Podlozka

Horny spojovaci ram —
kratky

Spodny spojovaci ram
Velké pojazdné puzdro

Duta pojazdna ty¢

52

53

34

55

13

Nazov
Gumova podlozka
Sest'stranna skrutka
Sest'stranna skrutka

Sest'stranna skrutka
Seststranna skrutka

Dvoijity drziak kladiek

Nastavovacia skrutka
vnuatornym Sesthranom

Tfne

Spec.

M10 x 25
M10 x 95
M10 x 55

M12 x 30

M8 x 10



1. Pripevnite horny ram s kladkami (44) na hlavny ram pomocou skrutiek (52), podloziek (39) a

matic (40).

2. Pripevnite spodny ram s kladkami (45) na hlavny rdm pomocou skrutiek (52), podloziek (39) a
matic (40).

3. Pripevnite dvojity drziak kladiek (53) na ram (45) pomocou skrutiek (51), podlozky (11) a
matice (10).

4. Nasunte pojazdné ty¢e (47) do puzdra (46), gumovych podloziek (48) a pripevnite pomocou
skrutiek (50), podloziek (11) a skrutiek (49).

5. Pripevnite tfne (55) na pojazdné puzdro (46) pomocou skrutky (34).
KROK 5
Najskor utiahnite ruéne.

Nepretahuijte.

(59 58

s
|I . @“ﬁ L v
\4 l \\ -t
2 II “. v. &0
|I v (i i ’ g“\.'g
o LI =4
Koncovka lanka N o folc
o N
H - ®
i NS N( >
. 1
il g |k ‘\@@ Lanko pripevnite na
o 2 b | vonkajsiu stranu
il X
T ] &, T 3
o L .“ 0 : /
ol 1 —
S5 s : V(@9
% (4

Ozn. Nazov Spec. Ks Ozn. Nazov Spec.  Ks
10  Matica M10 6 58  Drziak kladky 6
11  PodloZka J 10 14 59  Seststranna skrutka M10x45 2
49  Seststranna skrutka M10 x 25 2 60 Seststranna skrutka M10x50 4
56  Lanko F5x2745mm 2 61  Zavaii 2
57  Kladka J 95 6

14



1. Na lanko (56) pripevnite zavazie (61).

2. Pripevnite kladky (57) na horny ohnuty ram pomocou skrutky (60), drZiaka kladky (58),
podlozky (11) a matice (10).

3. Pripevnite kladku (57) na horny ohnuty ram pomocou skrutky (59), drziaka kladky (58),
podlozky (11) a matice (10).

4. Lanko (56) pripevnite na vonkajsiu ¢ast pojazdného puzdra pomocou skrutky (49), podlozky
(11) a matice (10).

KROK 6
Ozn. Nazov Spec. Ks Ozn. Nazov Spec. Ks
10 Matica M10 5 62  Lanko F5x4740 mm 1
11  PodloZka 10 12 63 Ram kladky 1
49  Seststranna skrutka M10x 25 2 64  Kratke drzadlo 1
57  Kladka J 95 5 65 | Opierka néh 1
59  Seststranna skrutka M10x45 5 66  Retaz s karabinou 1

1. Pripevnite kladky (57) na hlavny ram a ram kladky (63) pomocou skrutiek (59), drziaka kladky
(58), podlozky (11) a matice (10).

15



2. Lanko (62) pretiahnite podla obrazka.

3. Pripevnite kratke drzadlo (64) k lanku pomocou retaze (66).

4. Pripevnite opierku néh (65) na hlavny ram pomocou skrutiek (49), podloziek (11) a matic (10).
KROK 7

__Koncovka musi byt
—  vertikalne

;?:_"_‘-;-_ ——— f

o
b .'-' T T — -'7

=3

i
4 %
o - N o I 3 T

L

e
e Ta N

are

—"
¥,
L A

X~ n
p
=

_
s
-

b
WL

) (59 )

T

Ozn. Nazov Spec. Ks Ozn. Nazov Spec. Ks
10 Matica M10 8 59  Seststranna skrutka M10 x 45 2
11  Podlozka J 10 16 = 63 | Ram kladky 2
g4  Seststranna MIOX 4 67 Lanko @5x4185mm 2
skrutka 80

49 Seststranna M10 x > 68 Distancné puzdro @ 20x10.5x 8
skrutka 25 kladky L20.5

57 | Kladka & 95 6



Lanko je na vonkajsej strane

A & IO £ R
A T
a-’/ ‘\'n
¥
' a1 le
/_g‘/
Q
2] e ;
) ¥
Jd1 =

Schéma lanka

T T o T W T

o)

’:-""'-r

Pripevnite kladky (57) na horny ram pomocou skrutiek (24), podloziek (11), matic (10) a
puzdra (68).

Pripevnite kladku (57) na ram kladky (63) pomocou skrutiek (59), podloziek (11) a matic (10).

Lanka (67) pripevnite pomocou skrutiek (59), podloZiek (11) a matic (10). Lanko musi byt
pripevnené vertikalne.

17



KROK 8

Ozn. Nazov Spec. Ks Ozn. Nazov Spec. Ks
10 Matica M10 1 69 Ram kladky 1
11  Podlozka g 10 2 70  Lanko 1
57  Kladka J 95 1 71 5 Zlankova retaz s karabinou 1

59 | Seststranna skrutka M10x45 1

1. Pripevnite kladku (57) na ram kladky (63) pomocou skrutky (59), podloziek (11) a matic (10).

2. Pretiahnite lanko (70) cez ram (69) a pripevnite na hlavny ram pomocou retaze s karabinou
(71).

18



KROK 9

Najskoér utiahnite ruéne.

R TR W SR SN

x

TR

o < T T < = < T O T < T < =
= Th SR TH SA SO FE SW SW SW & L

L)

e -
i T o T i .
" Ve o )

=
)

’* .- T~ o ’
L T Q}I:::@ i
h L=
-
(B
Ozn. Nazov Spec.
10 Matica M10
11 Podlozka @10
24  Seststranna skrutka Még X
49  Seststranna skrutka M;g X

57 Kladka

@ 95

-

.
i A
- —

Ks
13

26

4

Seststranna skrutka

=
T
=4

[
® @
Spec. Ks
M10 x 45 7
@ 20x10.5x

L20.5

@5x9715 mm 1

@50 4



Nk
| ¢
Ale " x

Schema lanka

Kladky (57) pripevnite na ram pomocou skrutiek (59), podloZiek (11) a matic (10).

Kladky (73) pripevnite na spodnu dostiCku pomocou skrutky (24), podloZky (11), matice (10) a
puzdra (68).

Lanko (72) pretiahnite podla obrazka.

20



KROK 10

Pred utiahnutim upevnite vSetky skrutky / matice.

e
b

g o o o o oo o @& o & © o oo = oh

=
Fe

N

s

Ozn. Nazov Spec. Ks Ozn. Nazov Spec. Ks
74 Stit 1 77 Podlozka @8 20
75  Drziak vzpieraéskej tyce 6 78 Matica M8 4
76  Seststranna skrutka M8x 20 16

1. Pripevnite §tit (74) na hlavny ram pomocou skrutiek (76), podloziek (77) a matice (78).
2. Pripevnite drziaky tye (75) na hlavny ram pomocou skrutiek (76) a podlozZiek (77).

21



KROK 11

Ozn.

10

11

49

50

Nazov

Matica

Podlozka
Seststranna
skrutka

Seststranna
skrutka

[ - -

O o o o o o & & o & &

Spec.

M10

10

M10 x
25

M10 x
95

Ks Ozn.
2 79
4 80
1 81
2 82

D o

T 5

T e i

Nazov Spec. Ks
Posilfiovaé telesného 1
jadra

B3332x329xQ
Puzdro 20 x 18 2
Drziak vzpieracskej 1
tyce
Velka podloZzka @25x10x2.0 1

1. Pripevnite posilfiova¢ jadra (79) na hlavny ram pomocou skrutky (49), velkej podlozky (82) a

puzdra (80).

2. Pripevnite drziak ty¢e (81) na ram pomocou skrutky (50), podlozky (11) a matice (10).

22



KROK 12

®__
—
I‘_I
[ e /|
@ rg - H
‘ -~ ; P
‘ » 7 e C] ﬁ. ¢ & I!
- = - g Il
g PR TR B S
Y By o i &
o U r
i t& — ; El , ‘
i i Rt d { .""‘I
/-' | __~——_‘_."' " "
!I_@ 2L VA L
1 . _‘_;l..q E l" r--
- - o |."‘ﬁ -.IH‘.--
- il
" i) Ry '
- ] £ * w \ @
L
Ozn. Nazov Spec. Ks Ozn Nazov Spec. Ks
83  TyC pre drepy — L 1 90  DIhé drzadlo 1
84  Tyc pre drepy — P 1 91 | Ty¢ 1
85  Drziak vzpieracskej tyCe — P 1 92  Rucny remen 2
86  Drziak vzpieracskej tyCe — L 1 93  Drzadlo pre zdvih 1
87 Kratky drziak vzpieracskej ty¢e — L 1 94 Pinvtvare T @10 x 100 1
88  Kratky drziak vzpieracskej ty¢e — P 1 95 | Ram pre leg curl 1

1. Pripevnite ram pre leg curl (95) a drziaky ty€i pomocou pinu (94).

23



POKYNY K CVICENIU

CviCene je prospesné pre VaSe zdravie, zlepSuje fyzicku kondiciu, tvaruje svalstvo a v kombinacii s
kaloricky vyvazenou stravou vedie k znizeniu hmotnosti.

1. ROZCVICKA

Tato faza sluzi k prekrveniu celého tela, k zahriatiu svalstva, zniZuje riziko kf€ov a svalového
poranenia. Odporu€ame vykonavat nizSie uvedené zahrievacie cviky. Pri pretahovani zotrvajte v
krajnej polohe priblizne 30 sekund, nerobte trhavé pohyby a nekmitajte.

Vnutornej strany stehien

Zadnej strany stehien

Lytok a Achillovych &liach

Prednej strany stehien
Pretiahnutie postrannych

brugnych svalov

2. SAMOTNE CVICENIE

Tato faza je fyzicky namahavejSia. Pravidelnym cvienim sa posilfiuje svalstvo. Tempo si mézete ur€it
sami, ale je velmi dblezité, aby bolo rovnaké po celu dobu cvi€enia. Srdcova frekvencia by sa mala
pohybovat v cielovej zone (vid obrazok nizSie).

SROCOVA FREKVENCIA
200
180
160
“- I MAXIMUM
140 ..
CIELOVA ZONA B5%
120
T0%
100
B yornene
80

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 VK

Tato faza by mala trvat’ minimalne 12 minut. Vaésine ludi trva tato faza 15 - 20 minat.
3. UPOKOJENIE

Tato faza sluzi k upokojeniu Cinnosti kardiovaskularnej sustavy a uvolneniu svalstva. Mala by trvat
priblizne 5 minut. Mb6Zete opakovat zahrievacie cviky alebo pokracovat v cvi€eni zvolnenym tempom.
Pretahovanie svalov po cviceni je nesmierne ddlezité — opat je potrebné sa vyvarovat trhavym
pohybom a kmitaniu.

24



Zo zlep$ujucou sa kondiciou mézete prediZzovat dizku a zvySovat intenzitu cviéenia. Trénujte
pravidelne, najmenej trikrat tyzdenne.

TVAROVANIE SVALSTVA

Pre tvarovanie svalstva je dblezité nastavit vysoky stuperi zataze. Svaly tak budu viac namahané, ¢o
mbze spbsobit, Ze nebudete schopny cvidit tak diho, ako by ste si priali. Pokial sa su€asne snazite o
ZlepSenie kondicie, je potrebné tomu tréning prispdsobit. Pocas zahrievacej a zavereCnej fazy
tréningu cvicte obvyklym spdsobom, ale ku koncu cvi¢enia zvySte odpor pristroja. Pravdepodobne
budete musiet spomalit’ rychlost, aby srdcova frekvencia zostala v cielovej oblasti.

ZNiZENIE HMOTNOSTI

Mnozstvo spalenych kalérii zalezi iba na dizke a intenzite cviéenia. Podstata je rovnaka ako pri
kondi¢nom cvi€eni, avsak ciel je iny.

UDRZBA

1. Po ukonceni cviCenia zotrite pripadny pot, aby ste tak predisli korézii. Pristroj Cistite pomocou
jemnej handriCky a jemnych distiacich prostriedkov. Na plastové Casti nepouzivajte abrazivne
Cistiace prostriedky alebo rozpustadla.

2. V pripade zvySenej hlu¢nosti stroja je nutné skontrolovat’ a spravne dotiahnut’ vsetky skrutky a
spoje.

Vyrobok musi byt umiestneny v Cistych, vetratefnych a suchych priestoroch.

4. Nevystavujte pristroj priamemu sinenému Ziareniu.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti Zivotnosti produktu alebo v pripade, Ze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k Zivotnému prostrediu. Vyrobok odneste
na najblizSie zberné miesto k tomu uréené.

Predpisovou likvidaciou pomébZete zachovat cenné prirodné zdroje a napomézZete k prevencii
negativnych dopadov na Zivotné prostredie, pripadne na fudské zdravie. Pokial si nie ste isty,
konzultujte vec s miestnymi prislusnymi zodpovednymi organmi, aby nedoslo k poruSeniu predpisov a
naslednej sankcii.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru¢né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamacénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamaény poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona €. 250/2007 Z.z., Obciansky zakonnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona ¢. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v plathom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru€nymi podmienkami a reklamacnym poriadkom nespomenutych.

PvredévajL]Cim je spolognost inSPORTIine s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trendin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Tren&in v odd Sro, vloZka €. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trendin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o0., Racianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 Kosice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

25


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitelom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

~Kupujuci spotrebitel“ alebo len ,spotrebitel je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej €innosti.

-Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel“, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou sucéastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su platné a
zavazné, pokial v kipnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky a zaruéna doba

Predavajlci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kupnou hodnotou vysSou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaru¢na lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po urcitu dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému ucelu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné viastnosti.

Zarucné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zaktipeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornym repasom, nespravnou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej ty¢e do ramu, nedostatoénym utiahnutim pedalov v
kfukach a kluk k stredovej osi

e neodbornym repasom
e nespravnou udrzbou
e mechanickym poSkodenim

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani (napr. gumové a plastové Casti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysoke;j
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, imyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouZzitie: SC, S — na komeré&né pouZitie)

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budi odstranené vSetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklamacia sa uplatiiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamacny poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat €o najskdr po prechode nebezpedia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na Ziadost’ predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie faktdrou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) &islom, pripadne tymi

26



istymi dokladmi bez sériového ¢&isla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial' kupujuci oznami poruchu, na ktord sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat plnu uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujici. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povaZuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Ze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podfa platnych
zaru€nych podmienok predavajuceho, vykona predavajiaci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohladne spésobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlh$ia lehota. Za der vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedojde, je predavajuci povinny poskytnut kupujicemu finanénu nahradu formou dobropisu.

CZ

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR

Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
senvis@insportline.cz

Weh: WWW.IinSPORTIine.cz

SK

iNnSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektritna 6471, Trentin 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline sk
senvis@insportline sk

Wel: www inSPORTIine. sk

27



